

村民自筹4万元建立交通指导站

本报讯(通讯员 林华强 王健伟)1月15日下午2点,三合镇大横村警民交通安全指导站举行揭牌仪式。

三合镇大横村下辖11个自然村,常住人口9874人,是我县正在创建的“交通文明示范村”。作为台州市十佳乡村交通安全宣传员汤有钵着手建立健全了村内机动车、驾驶人信息台账,面对面村民进行交通知识讲解和交通文明宣传,并将村民反映的问题一一记录在走访本上。该村路口路况比较复杂,小事故时有发生,在该村口建立交通安全指导站在必行。经与县交警大队多次沟通后,汤有钵自己筹资4万元建立了“警民交通安全指导站”。由30位村民自发组成交通安全员,全天24小时在站内轮流执勤,发放宣传资料,劝导不文明交通行为,形成“交通安全、村中常驻”的浓厚宣传氛围。



天台高速服务区: 恢复测温防控

本报讯(记者 陈琦 通讯员 应先云)自1月5日起,浙江交通集团天台服务区恢复测温防控工作,在服务区主大厅入口处开启红外线测温仪,恢复单进单出模式,经营门店设置一米线安全距离,公共卫生间免费提供消毒洗手液,公共区域加强消杀力度。同时,通过喇叭语音提醒和管理人员“五区四查”日常管理,督促司乘人员和员工进入服务区须佩戴好口罩、配合做好体温检测等个人防护。

又讯:日前,浙江交通集团天台服务区重点围绕疫情防控、文明服务、环境卫生、安全生产、节能减排、秩序维护等各项工作,全力推进“查问题、严责任、强落实”专项行动,上至经营班子成员,下至一线员工,明确各自职责,层层压实责任,狠抓工作落实,形成人人参与、人人动手的网格化管理模式,并建立常态化监督机制,从而实现服务品质提升工作目标。

始丰街道: 开展禁毒抖音直播活动

本报讯(通讯员 戴显平)随着2021年的到来,禁毒宣传工作也迎来新的良机,为紧抓时机广泛宣传禁毒知识,夯实禁毒工作基础,近日,始丰街道禁毒办在祥生广场开展禁毒知识抖音直播宣传活动。

在直播中,禁毒社工领着镜头前的观众“云”参观了毒品仿真品,详细讲解了常见毒品的种类、样式,以及新型毒品的外形和吸毒对个人、对家庭、对社会带来的危害。活动现场,禁毒志愿者还向围观群众分发宣传彩页和扫码关注小礼品。

近期,为了满足更多青少年对禁毒知识学习的需求,始丰街道禁毒办依托抖音、今日头条等线上的新型媒体平台,开辟了一条线上禁毒宣传推广之路。

“根据新媒体关注度来看,宣传接收面远大于线下,可以有效地将禁毒的声音传递得更广、更远,进一步推进了群众、市民主动参与禁毒斗争的积极性,在社会上营造良好的禁毒氛围。”始丰街道禁毒工作相关负责人说。



一周治安动态

【每周警情】1月11日——17日这一周,我县社会治安形势平稳,侵财型刑事案件发案总量与去年同期相比下降明显,所发侵财型案件中,盗窃案件同比下降显著,诈骗案件同比持平,全县社会和治安秩序保持良好态势。

【多发案件】该周我县所发的刑事侵财型案件中,主要是盗窃和诈骗两类案件,盗窃案件多发于城区和平桥镇,其中赤城街道发案较为突出。通讯(网络)诈骗案件多发于城区,此类案件犯罪分子以网上兼职刷单、网上贷款、网购退款和提高信用额度等名义,诱使市民上当被骗,其中网上“杀猪”平台诈骗较为突出。通讯(网络)诈骗案件发生后,往往损失数额较大,广大市民需引起高度关注。

【防范建议】市民在日常生活中,切不可轻信通讯和网上的各类信息,在收到贷款、网上投资、股票推荐等信息,特别是手机APP假平台仔细辨别谨慎对待。通讯(网络)诈骗案件多发,主要还是市民缺乏防范意识造成。在接到需要提供银行卡账号、网上转账的电话、信息时,应多和亲友商量,保持高度警惕。平时要养成良好的防盗习惯,做好居家防盗工作,在晚上睡觉前,一定要检查并关好门窗,避免财物被盗。(县公安局)

我县警方侦破一起22年前命案积案

本报讯(通讯员 杨日龙)1998年,白鹤镇西涧村发生一起命案,母女两人被残忍杀害。案发后,我县警方全力展开案件侦破工作,因当时条件所限,案件侦破没有实质进展。

时光荏苒,一晃22年过去,我县刑警不懈追查,紧盯命案积案不放,终于在2020年12月找到案件疑点,将犯罪嫌疑人抓获,一桩沉寂多年的凶杀案大白于天下。这是“云剑”行动以来,警方成功破获的第9起命案积案。

时间回溯到1998年4月30日。

当天深夜,白鹤镇西涧村陈某家的小店内发生一起命案,陈某母女两人被害。第二天,我县公安局接到报警,组织民警赶赴现场勘查,确认陈某和女儿两人系他杀,店内部分财物被盗。

凶手入室杀害2人,手段凶残,性质恶劣。警方立刻启动命案侦破工作机制,成立专案组,省、市公安局相关领导坐镇指挥,全面开展走访调查,并组织发动民警和社会治安保卫力量在全县范围内展开大规模排查。虽然民警做了大量工作,但没有获得有价值线

索,该案成了一个悬案,成了几代民警的一块心病。

该案是我县几十年来发生的唯一一起一案多人被杀命案,引起社会各界高度关注,警方决心此案绝不能成历史“负债”。23年来,办案民警锲而不舍,多次通过各种途径搜集案件相关线索,查寻嫌疑人踪迹。自“云剑-2020”行动开展以来,县公安局刑侦大队将该案作为重点积案进行攻坚,再次认真仔细进行卷宗、物证检材重新梳理,寻找案件未破的症结所在,调整侦查思路,确定侦查方向。

经过不懈努力,2020年12月中旬,警方借助现代科技手段,案件侦查终于出现突破性进展,发现现年48岁的金某具有重大作案嫌疑。通过外围调查,确定金某生活规律和活动轨迹后,12月24日下午,专案组在白鹤镇某村将犯罪嫌疑人金某抓获。

金某到案后,对潜入受害人店内实施盗窃,被发现后将陈某母女两人残忍杀死的犯罪事实供认不讳。1月7日,涉嫌杀人罪的金某被检察机关依法批准逮捕。

诈骗又有新手法 小心“清关费”背后的骗局

【通讯员 杨日龙】诈骗手法日新月异,层出不穷,近期不法分子盯上了“清关费”,以邮寄货物需要清关费为由,对受害人实施诈骗。

案例:孟某报警称,一名微信上的好友称其在国外打仗,腿断了获得了100万美金,想寄给她代为保管,需要在海关缴纳清关费。孟某使用手机银行向对方转账8900元后意识到被骗。

马某报警称,收到一陌生微信好友的信息自称是外国人,请求马某帮其接收快递,并要求支付10000元清关费。马某通过自助取款机向其转账后未收到包裹,发现被骗。

诈骗步骤:1.选择对象,添加好友。不法分子通过QQ、微信等社交平台随机添加好友,选取其中

的单身女性作为主要诈骗目标。

2.深入沟通,骗取信任。成功添加受害人后,不法分子使用伪造的身份,编造个人经历,与受害人建立感情基础,骗取受害人信任。

3.诱导转账,迅速收网。不法分子以给受害人寄出包裹或者大额现金,但是需要支付清关费为由,诱导当事人转账支付相关费用,骗取受害人钱财。

警方提醒:不要轻信社交平台好友。在使用社交平台时要谨慎添加陌生好友,不贪小便宜,不轻信陌生好友的要求,谨防上当受骗。不轻易转账。在转账前务必核实对方身份,提高警惕,绝不轻易向陌生人转账,避免财产损失。如果发现上当受骗,第一时间保存聊天记录、转账记录等关键证据材料,向公安机关报警求助。

左转弯不让直行车辆 导致两车相撞

本报讯(通讯员 林华强)众所周知,转弯让直行,就是驾驶车辆在通过路口转弯时应该让直行车辆优先通行。日前,我县一名男子驾驶二轮电动车,因为没有让“直行”的水泥罐车优先通过,导致发生两车碰撞,驾驶人庞某某受伤的道路交通事故。

2021年1月6日,庞某某驾驶二轮电动车由县城往平桥镇方向行驶,行驶至323省道平桥镇蒋村红绿灯路口左转弯时,与后方同向行驶由顾某某驾驶的浙J0****6号水泥罐车发生碰撞,造成电动车驾驶人庞某某受伤及两车受损的道路交通事故。民警经现场勘验

和调取路口监控视频认定,庞某某驾驶二轮电动车实行左转弯没有让直行的车辆先通过,其鲁莽行为违反了交通法规。水泥罐车驾驶员顾某某反应敏捷,及时采取措施,避免了一起重大事故的发生,值得点赞。

交警温馨提醒:实施左转弯

或者变更车道的时候,一定要观察路上的行车情况,驾驶员要让直行的车辆先通过,先打左转向灯,确保安全再实施左转弯。直行车辆通过路口的时候,驾驶员一定要减速慢行,观察好行车情况,确保安全的情况下再通过。

《天台报》广告部

平台成就美好未来

广告热线

13968593159

公告

根据浙江省天台县人民法院(2020)浙1023执1745号之二执行裁定书、(2020)浙1023执1745号协助执行通知书,王双德、陈利央、王建平、柯于秀所共有的坐落于天台县高山移民幸福苑四期4幢2-401室[土地证号:天台国用(2010)第05737号、房产证号:071218号、抵押权人为中国工商银行股份有限公司台州分行,抵押证号为天台他证(2011)字第0286号]土地使用证、房屋所有权证、抵押权证,声明作废。

特此公告

天台县自然资源和规划局
2021年1月18日

遗失声明

遗失预告登记证,证号为0497号,声明作废。

声明人:杨凯 天台赞成房地产开发有限公司

遗失声明

齐金秀遗失坐落在天台县街头镇埠头村,证号为:天台集建(1994)字第0023098号《土地使用证》,现声明作废。

声明人:齐金秀
2021年1月18日

遗失声明

张美芹遗失坐落在天台县丽泽乡晚山村,证号为:天台集用(1995)字第64761号《土地使用证》,现声明作废。

声明人:张美芹
2021年1月18日

